



Народный депутат Украины Анатолий Гончаров взял шефство над Горловской организацией Украинского общества слепых и Центром помощи инвалидам «Милосердие», представители которых были на приеме у парламентария 2 ноября. К 3 декабря - Международному Дню инвалидов - будут приобретены два ноутбука, необходимых для работы инвалидам по зрению и слуху.

Как рассказала Людмила Науменко, представляющая Горловскую ТО УТОС, в настоящий момент организация является структурным подразделением Керченского УТОСа, а общая численность составляет 61 человек. В ноябре они активно готовятся к Международному дню инвалидов, который традиционно отмечают в сплоченном кругу и пригласили народного депутата к себе в гости.

Анатолий Гончаров акцентировал внимание на необходимости для выяснения проблем, которые можно решить на проведения бесед с представителями организаций законодательном уровне.

*«Во время будущих наших встреч, которые отныне станут постоянными, мне необходима от вас инициатива: возможно, необходимо разработать новый законопроект, который улучшит социальное положение тех, кто плохо видит и плохо слышит. Это один из главных аспектов в моей деятельности. Второе направление: улучшение материально-технической ваших организаций»,* - подчеркнул Гончаров.

По его мнению, общая задача властей города, депутатов и общественных организаций – делать все для того, чтобы люди с ограниченными физическими способностями не чувствовали себя обделенными в нашем обществе.

**"Горловский Медиа Портал"**